
VLACHOVO B ŘEZÍ  

BOHOSLUŽBY – KOSTEL ZVĚSTOVÁNÍ PÁNĚ 
                          mše svatá  
NEDĚLE             8:00            se svátost. požehnáním poslední neděli 
                                                 7:30            sv.růženec 
                     17:00 – 18:00 adorace v kostele či v kapli 
Pondělí                  12:15            11:45           sv. růženec                   
Úterý                     18:00            17:30           sv. růženec     
Středa                    9:00               8:30            sv. růženec                                                                
Čtvrtek                   —                19:00           růženec Otce Pia na faře 
Pátek                      18:00            17:30            sv. růženec        
                  po mši sv. modlitby před křížem a modlitby za uzdravení duše i těla   
Sobota                      9. 00           mše svatá spojená s Večeřadlem 
 

Ustavičná adorace: v kapli na faře každý den 24 hod 
 

PŘÍLEŽITOST KE SVÁTOSTI SMÍŘENÍ 
Úterý,  pátek  17:30 –17:50, pondělí, středa  po mši sv. a kdykoli na požádání 
                      

ÚŘEDNÍ HODINY:   Pondělí  18:00 –19:00 (potvrzení a výpisy z matrik) 
——————————————————————————————————– 

PŘEDSLAVICE  
BOHOSLUŽBY – KOSTEL SV. VÁCLAVA 
NEDĚLE          10:30 (1x za 14 dní, střídá se farností Dub) 
Příležitost ke svátosti smíření po mši svaté 
 Adorace:  neděle, která je v daném měsíci poslední a je zde  mše svatá 
————————————————————————— 

DUB 
 

BOHOSLUŽBY – KOSTEL ROZESLÁNÍ DVANÁCTI APOŠTOLŮ 
NEDĚLE            10.30   (1x za 14 dní, střídá se s farností Předslavice)  
Adorace :  neděli, která je  v daném měsíci poslední a je zde mše svatá      
————————————————————————————— 
SPRÁVCE FARNOSTÍ:  P. Jiří Kalaš,  
 Náměstí Svobody 58, 384 22 Vlachovo Březí  tel.+záznamník: 388 320 245 
 www. farnost-vlachovo-brezi.cz                             náklady na tisk časopisu cca 5,-Kč 
e-mail: misericordia@email.cz 
 

DUBEN  2011 

FIAT 
Farní list 

Vlachovo Březí 
Předslavice, Dub 

 Život věčný, jaký je to dar 
 
Pán Ježíš se ponížil, až k smrti na kříži. To je vrchol-
ný projev lásky Boha, který umírá na kříži za všechny    
lidi, aby mohli mít život věčný. Pod nebem není žád-
né jméno, ve kterém bychom mohli dojít spásy, jen 
jméno Ježíš.  
To jméno znamená: Bůh zachraňuje. 
V Ježíši Kristu se tato spása uskutečňuje. Svým       
utrpením obětovaným za naši spásu nás Bůh a         
člověk – Ježíš Nazaretský vykupuje a uschopňuje   

abychom přijali spásu.  
Život věčný, jaký je to dar! 
Uvažujme o tom ve Svatém týdnu, který začíná dnes začíná. S Pannou    
Marií následujme Pána Ježíše na jeho bolestné cestě až na Kalvárii, dopro-
vázejme je až ke hrobu, žasněme tiše nad Boží láskou a nad tím, co nám 
Kristus svou smrtí získal: život věčný. A začíná již dnes. Křtem se v nás 
projevují účinky Kristovy milosti, získané na Kříži. Zůstaňme jim věrni, na 
Bílou sobotu řekněme „ne“ svůdci satanovi a všem zlým duchům, všemu 
hříchu a zlu, které člověka stáhlo do hrobu. Z tohoto hrobu zachraňuje Ježíš 
a smrt je tak branou do radosti u Boha. 
Chceme ji prožívat s Ježíšem o nedělním vzkříšení a proto každý o Bílé so-
botě řekněme „ano“ Ježíši Kristu obnovou křestních slibů a vyznáním víry. 
Tak vyznáváme, že se svěřujeme milosrdnému Bohu, chceme mu patřit a žít 
s ním navěky. Amen 
Květná neděle, 17.dubna 2011                                   P. Jiří Kalaš  
 



 Velikonoční bohoslužby  
Vlachovo Březí : 
 
21.4. Zelený Čtvrtek :18:00 mše sv. do 20:30 otevřena Getsemanská zahrada 
 
22.4. Velký Pátek:      17.15 Křížová cesta v kostele 
                                   18:00 Velkopáteční obřady 
                                    do 20:30 modlitby u Božího hrobu 
                                    1. den novény k Božímu milosrdenství 
 
23.4. Bílá Sobota        8:00 – 15:00 Tichá adorace u Božího hrobu 
                                    20:00 Velikonoční vigilie 
                                    2. den novény 
 
24.4. Boží Hod velikonoční  8:30 mše svatá 
                                   17:00– 18:00 adorace v kapli  na faře 
                                   3. den novény 
 
25.4. Pondělí velikonoční :  8:00 mše svatá,  
                                   4. den novény 
 
Předslavice : 24.4. Boží Hod velikonoční: 10:30 mše svatá          
 
Dub : 24.4. Boží Hod velikonoční : 10:30 Bohoslužba slova 
——————————————————————————————– 

 
 

1. května Svátek Božího milosrdenství 
Možno obdržet  za obvyklých podmínek také odpuštění všech trestů, 
což je úžasná milost – srovnatelná jen u křtu svatého. Mnoho lidí o 
tomto úžasném projevu Božího milosrdenství vůbec neví a to je jejich 
velká škoda...a přitom stačí z lidské strany tak málo… 
                                      
 
 

 Rozhovor mezi Ježíšem a Satanem 
 

 
Před lety jsem někde četl rozhovor mezi Ježíšem Kristem a Sata-
nem, který by mohl probíhat třeba takto: 
Jednoho dne se spolu bavili Satan a Ježíš. Satan se právě vracel ze 
zahrady Eden. Škodolibě, nafoukaně říká Ježíši: „Právě jsem celý 
svět a celé lidstvo chytil do pasti. Dal jsem tam návnadu, o které 
jsem si jist, že jí neodolají. Všechny jsem je dostal!“ 
„Co s nimi budeš dělat?“ zeptal se Ježíš. 
Satan odpověděl: „Budu z nich mít legraci! Budu je učit, jak se 
vdávat, ženit a rozvádět, jak mají jeden druhého nenávidět a 
zneužívat, jak pít, proklínat. Budu je učit, jak se vymýšlejí pistole a 
bomby a jak se mají navzájem zabíjet. To bude zábava!“ 
A co uděláš, až se ti to podaří?“ ptá se Ježíš. 
„Tak je zabiju!“ vypjal hruď Satan. 
Následovala dlouhá pomlka. 
„Kolik chceš za ty lidi?“ ptá se Ježíš 
„Na to zapomeň,“ říká Satan, „nejsou k ničemu, stejně by tě jenom 
zneužili a vůbec by tě neměli rádi. Budou na tebe plivat, proklínat 
tě. Přece o ty lidi doopravdy nestojíš!“ 
„Kolik?“ ptá se Ježíš znovu. 
Satan se podívá na Ježíše a povýšeně říká: „Všechny tvoje slzy a 
tvoji krev.“ 
Ježíš říká: „Dobře, platí!“ A zaplatil cenu. 
 
 
To je můj Zachránce, můj Pán, který mi dal život. Proto mu tak rád 
patřím. Jádro evangelia je právě v tom, že člověk nemusí jít do 
věčného zatracení, ale může žít ve věčném světle. 
Ano, na tomto světě je kvůli hříchu tolik věcí špatně! Ale máme 
velkého Zachránce. Bůh zaplatil cenu za záchrannou akci – dal 
svého jediného Syna. Pro nás všechny teď platí nabídka a na nás 
je, abychom ji přijali. 
         
      Vybráno z knihy Hans Peter Royer: „Černější než tma – jasnější než světlo“ 
 
 



 Modlitby matek 
 

 
Hnutí “Modlitby matek” spojuje matky, které se chtějí společně 
modlit za své děti a vnoučata. Bylo založeno v devadesátých letech 
v Anglii a nyní je rozšířené po celém světě. I v České republice je 
v mnoha farnostech alespoň jedna skupinka matek. 
Veronika, jedna ze zakladatelek hnutí, říká:  
               
       “Prostřednictvím modlitby matek přichází velké požeh-
nání. Mnoho dětí se vrací k víře, nachází zaměstnání  a  bydlení, děti 
se vrací domů po letech nepřítomnosti. Lidé nám říkají o uzdravení 
svých dětí, o tom, že byly zbaveny závislosti na drogách, o narození 
zdravých dětí po předcházejících potratech. Dozvídáme se o zlepšení 
partnerských vztahů. Rovněž matky samy cítí požehnání. Je to spole-
čenství sdílení se v modlitbě s ostatními matkami. Mohou se zde po-
dělit o svou bolest v prostoru osobní důvěry. Na našem setkání dáme 
na stůl rozžatou svíci, kříž a k jeho patě položíme košíček. V průběhu 
setkání do něj každá z nás vkládá papírový kotouček, na němž jsou 
napsána jména jejich dětí. Ostatní matky doprovázejí tento symbol 
odevzdání dětí Pánu modlitbou. Často je tento okamžik obdařen vel-
kými milostmi uzdravování. Uvědomujeme si, že Pán přejímá naše 
starosti. Průvodcem setkání je brožurka Modlitby matek.   
Scházíme se podle možností, nejlépe 1x týdně.  
Na vytvoření skupinky stačí 2 matky, nejvyšší počet je osm. 
 
Pokud  cítíte, že vás  Pán vede k založení skupinky modlitby 
matek, dříve než skupinku založíte, proste v modlitbě o Bo-
ží vedení při hledání vhodné partnerky pro společnou mod-
litbu.  
Doporučujeme   3. desátek radostného růžence.” 
 
Brožurku MM a další informace dostanete u paní Bendové. Zde také,   
prosím, nahlašte založení skupinky, abyste mohly od národní koordi-
nátorky dostávat materiály a zpravodaj. 
 

ON ZMRTVÝCHVSTALÝ JE NÁM NEUSTÁLE  VELICE BLÍZKO  
(na pásu na soše zmrtvýchvstalého Ježíše Krista v Medžugorji je napsáno: 
Vstal jsem z mrtvých a jsem stále s tebou) 

 
Bůh mne stvořil a má mne rád. Bůh mne potřebuje a 
má se mnou plány, které jsem si ani plně neuvědomo-
val. A Pán potřebuje, abych tyto Jeho záměry se mnou 
poznal a konečně je začal uskutečňovat. V člověku 
Ježíši Kristu Bůh znovu vstoupil poznatelně do dějin 
světa. To není minulost. Zmrtvýchvstalý skutečně žije 
a je s námi. Je potěšen naší ochotou a zájmem nebo je 
zarmoucen, že Ho nebereme vážně. Bůh nás ale vždy 
obklopuje svou péčí, abychom duchovně postupovali 
vpřed a pomáhali svým bližním ke spáse.  Je třeba 

znovu prožít svůj křest. Křtem svatým jsme  přivtěleni k Ježíši Kristu. Od 
něho k nám proudí jeho svatost. Dary svatého křtu ( statečnost, moudrost, 
spravedlnost, umírněnost, schopnost překonávat zlo dobrem) nikde ve světě 
totiž nekoupíme...Je třeba si častokrát za den uvědomovat, že máme ta-
kového vynikajícího příbuzného – Ježíše Krista. On je k nám tak vstříc-
ný...Nebojme se v žádné  životní situaci, že by nás Pán nechal bez pomoci. 
A na to můžeme být  skutečně právem hrdi. My s pomocí Jeho milosti 
můžeme zvládnout i to k čemu se jiní vůbec neodvažují... 
 
 V každém okamžiku našeho života máme totiž dostatek Boží milosti k 
tomu, co se nám třeba jeví jako náročné či přímo nemožné. Naše cesta 
obyčejným životem – to je takové šplhání vzhůru na vrchol hory. Mohou 
nás přitom znervózňovat lidé, kteří jsou pomalejší než my. Ale tak už to ně-
kdy bývá – je to jejich osobní styl. Ale jde také o to, aby neseděli jen pod 
kopcem. My je můžeme vhodným způsobem pobízet, modlit se za ně nebo 
se za ně nějak obětovat.  
Křesťan má být vlastně prima člověk. My nemáme právo se rmoutit, že 
nám něco nejde. To je vlastně nevyužívání Boží pomoci. A když nás druzí 
neohodnotí nebo zažijeme nějaký nevděk – jděme klidně dál. Bůh má ra-
dost, že něco se sebou a pro druhé děláme. Jde o to, abychom ve styku s 
druhými byli solidní a  také spolehliví.  
Můj Bože, vezmi ode mě všechno, co mne od tebe vzdaluje a dej mi 
všechno, co mi k Tobě přibližuje. Vezmi ode mne moji sebelásku a pro-
měń mne v Tebe.                                                          P. Josef Tichý SJ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

STALO  SE 
STROM LÁSKY 
V březnu se v kapli ustavičné 
adorace objevil strom lásky s vý-
zvou:  
Každý, kdo sem přichází, nosí ně-
koho v srdci za koho se modlí. 
Můžete jeho jméno napsat do srd-
ce a zavěsit. Díky 
A tak v neuvěřitelně krátké se 
strom obalil množstvím srdíček...   
Je to velmi povzbudivé.Vždyť jsou i lidé, za které se nikdo nemodlí... 
 
NOVÝ CHODNÍK K FA ŘE 

V dubnu byl rovněž ve velmi krátkém 
čase několika dní vybudován pěkný 
chodník k farní budově. Jsme velice 
vděčni panu starostovi Lubomíru Dra-
gounovi, zastupitelům města a firmě 
Kvint za to, že byl postaven důstojný 
příchod k faře a ke kapli ustavičné 
adorace.  
 

 
FOTBAL NA FARNÍ ZAHRAD Ě 
Děti navštěvující hodiny náboženství ve škole si zahrály  s panem fa-
rářem fotbal. Byla to dobrá věc  a nebylo až tak důležité, kdo vyhrál... 

 
 
 

 

 
  

 

RYTMICKÁ MŠE SVATÁ 
O poslední neděli v březnu se uskutečnila již třetí mše svatá za do-
provodu mladých muzikantů a zpěváků. Díky za jejich ochotu na-
cvičovat společně písně, žalmy a chvály. Bůh má rád když Ho lidé 
chválí a má také radost, když něco se sebou děláme na naší cestě 
duchovního růstu. Děkujeme všem za dobré  povzbuzení pro nás.   
 

PROSBA  O POCHOPENÍ ZTÍŽENÝCH  PODMÍNEK 
Jak všichni víte – vlachobřezský kostel je 
velmi vlhký ( měřením bylo zjištěno v 
některých místech obvodového zdiva až  
neskutečných 60 % vlhkosti) .Řešením se 
jeví odstraňování vlhkosti za pomoci 
elektroosmózy ( jedná se o metodu použí-
vanou v civilizovaném Rakousku ) a apli-
kace  speciálních hydrofobních omítek. 
Díky projektu pana Ing. Michaela Balíka 

CSc. (dle něj bylo úspěšná sanace vlhkosti realizována u mnoha sakrál-
ních staveb v zemi) a firmám pana Voborníka a pana Ing. Novotného – 
dá-li Pán – proběhne letos nákladná oprava vnitřku kostela.Vyžádá si 
určitý čas (začátek v květnu, ukončení v září) a tak touto cestou prosíme 
o shovívavost návštěvníků kostela při slavení bohoslužeb za těchto ztí-
žených podmínek. Snahou firem bude minimalizace prašnosti ( např. za 
pomoci speciálních tunelů).  
Díky vstřícnému postoji radnice budou tyto práce částečně financovány 
z dotace v rámci regenerace městských památkových zón. ( z celkové 
částky 1.098 000,-Kč  činí dotace 650 000,-Kč, podíl Města 186 000,-
Kč a podíl farnosti 262 000,-Kč tj– 24% z celkových nákladů.Přesto je 
tato částka pro farnost ohromná.Věříme však, že potřebný finanční ob-
nos s Boží pomocí seženeme, abychom od podzimu mohli slavit mše 
svaté v suchém a teplém kostele. 
 
SRDEČNĚ ZVEME 
1. května na Svátek Božího milosrdenství bude blahořečen Jan Pavel II.  
a v  kapli po něm pojmenované (v prachatickém hospici) bude sloužena 
mše svatá od 16 hod – hlavní celebrant biskup Jiří Paďour. 


